

# 新民晚报 | 民生新闻·专题

## “2013 上海车展大奖”隆重揭晓 上海通用汽车蝉联“最佳汽车制造商”大奖 荣膺“最佳汽车展台设计”奖

2013年4月29日,以“创新·美好生活”为主题的2013上海国际车展圆满落幕。作为本届车展收官之作,由车展组委会主办,多家主流媒体协办的“2013上海车展大奖”权威评选结果隆重揭晓。经过9天的激烈角逐,逾846万非选项最终定格17项车展大奖,本届车展的最高奖项也随之尘埃落定:上海通用汽车凭借雄厚的综合实力蝉联“最佳汽车制造商”大奖;同时,上海通用汽车还荣膺“最佳汽车展台设计”奖,旗下Ecotec 2.0L发动机入选本届车展“十佳发动机”。

上海通用汽车以“创新·乘势未来”为本届车展的参展主题,携一大品牌共45款车型强劲阵容盛装亮相,涵盖了全球首发概念车、国产首发新车、进口新车、重工业改装车以及三大品牌主力车型,其中全球首发的全新Riviera别克“未来”概念车、中国首发的科鲁兹插电混动和凯迪拉克ESV铂金版全尺寸加长版SUV都成为本届车展的夺目亮点。全新Riviera别克“未来”概念车集高效驱动、智能交互与前馈安全于一体,在概念车领域的设计中展现出尊贵、优雅,展现了全球别克车型未来的设计理念和科技的发展方向,昭示了别克品牌未来发展的方向。雪佛兰科鲁兹插电混动以全新的设计很好地体现了运动感与力量感,车门掀开造型展现了浓郁的欧洲风格和充满活力的生活方式取向。凯迪拉克ESV铂金版加长

版SUV集尊贵时尚的设计、科技豪华的配备、极致震撼的性能,以及全方位的安全防护于一体,高度诠释了凯迪拉克品牌所追求的“风月风华”与“震撼表现”。同时,上海通用汽车还邀请了徐峥、平安、吴莫愁等人气明星以及秦舒培等顶尖时尚模特加盟,展台活动精彩纷呈。在本届车展上,上海通用汽车不仅展出了三大品牌各具特色的品牌文化和领先的产品与技术实力,而且充分体现企业负责人的可持续发展理念,荣获“最佳汽车制造商”大奖可谓实至名归。

本届车展,上海通用汽车三大品牌首次创新运用双翼展台设计,整体风格简洁又不失大气,别克展台以全新Riviera别克“未来”概念车设计语言为构思基础,凸显了别克展台的科技感;雪佛兰双翼展台运用线条的流畅变化,设计出建立在互融互合整个展台的飘带,营造出了舒



上海通用汽车 别克展台

与动感的视觉空间;凯迪拉克展台则充满时尚气息,以简洁立体的造型和线条勾勒出完美呈现了传承经典元素、创新前沿科技,以及艺术与科技完美结合的设计哲学,所营造出的全新展台设计,上海通用汽车

在带给观众深度观展体验的同时,从众多参展商中脱颖而出,荣膺“最佳汽车展台设计”奖。

本届上海车展组委会还首次设立了“十佳发动机”评选,上海通用汽车的Ecotec 2.0L全铝发动机凭借出

众的动力表现和具有竞争力的燃油经济性入选十佳发动机。目前,Ecotec 2.0L全铝发动机已搭载于上海通用旗下别克威威、雪佛兰迈锐宝等主力车型,获得了市场的广泛好评。



上海通用汽车 雪佛兰展台



上海通用汽车 凯迪拉克展台

# 2015年底前中小燃煤锅炉“熄火”

## 市电力公司将为替代电锅炉提供多项服务

本报讯(记者 张欣平)记者今天从本市相关部门了解到,为进一步改善能源结构,有效降低城市雾霾,到2015年底前,上海将完成全部中小燃煤锅炉清洁能源替代工作。市电力公司目前已组建了电锅炉替代燃煤锅炉领导小组,出台了多项服务措施。

据介绍,本市环境空气中的PM2.5来源中工业锅炉、工业炉窑排放烟气均超过10%。

目前全市中小燃煤锅炉共有3182台,其中2吨以下的中小燃煤锅炉占67%。针对PM2.5的主要来源,逐步淘汰中小燃煤锅炉,可有助于防治PM2.5。而作为替代清洁能源中的电锅炉,以电力为能源,具有零排放、无粉尘、无废气、无废渣、无废液、无噪声及安全性能高等优势,利用谷电蓄热还可减少运行费用,间接提高一次能源使用效率,降低社会总能耗。

有关专家预测,本市现有1540家单台锅炉容量在1吨以下的用户,其总容量为1708吨。如果用电锅炉替代后,按每天6小时、每年200天运行,600兆瓦火力发电机组,夜间发电负荷率由40%提升至50%,每千瓦降低5克煤耗。初步估算年节约用煤2.95万吨。

市电力公司表示,将为本市企业的中小燃煤锅炉替代电锅炉提供多项服务,其中包括上门办理用电申请等一条龙服务,为增容用户提供用电保障,组织专业队伍,进行设计、施工、安装、调试、售后服务、运行维护等服务,为用户的日常使用提供组织和技术保障。同时,将采用倒逼机制,实施“早改多补贴,晚改少补贴”。

# 300多家餐厅查出违法违规行

## 嘉麟阁酒楼、渝东树火锅店购用掺假羊肉停业整顿

本报讯(记者 陈杰)“掺假羊肉”事件又有新的进展。记者昨天从市食药监部门获悉,除周浦万达广场品尚豆捞坊已被查实向涉案经销户采购了掺假问题羊肉外,另有4家单位曾向涉案经销户采购过肉类原料。4家单位虽未涉及上述掺假羊肉,但存在相关食品安全管理问题。食药监部门已对上述5家餐饮企业立案调查,并责令停业整顿。

据了解,有关部门在追溯周浦万达广场品尚豆捞坊问题羊肉过程中,对可能向闵行鑫品市场灵生食品经营部(店招为“牧联冻品商行”)采购的13家餐饮火锅单位开展全面检查。检查发现,除周浦万达广场品尚豆捞坊外,另有4家单位曾向涉案经销户采购过肉类原料,他们分别是:闵行区上海涌金楼餐饮有限公司(店招“蜀道火锅”)、嘉定区玖盛饮食店(店招“雪岳山”)、青浦区白马江烧烤店、闵行区上海京官餐饮休闲有限公司(店

招“哈里欧”)。关于此前媒体报道11吨问题羊肉流上餐桌的问题,经调查,实为涉案经销户为应付检查,将牛肉检疫证复印件涂改变造而成。

近期,本市食药监部门出动执法人员4700多人次,对全市3000多家与肉类制品有关的餐饮单位开展了全面清查专项行动,其中包括对1000多家火锅店的全覆盖检查。检查发现,300多家餐饮单位存在肉品原料采购控制、索证索票不符合管理要求以及不能提供肉品检疫合格证明等违法违规行为,市食药监局对其中180余家立案,对150余家责令限期整改;对抽检发现的2家购用掺假羊肉制品的单位(虹口区嘉麟阁酒楼、金山区渝东树火锅店)和检查发现存在严重违法行为的2家单位(闵行区上海川银火锅楼,店招“川妹火锅城”;闵行区今招源火锅店,店招“今招鲜”)依法采取停业整顿措施。

### 新民地铁 特别关注

## 新民地铁为恋爱男女支招

本报讯 五月是恋爱的季节,各类相亲交友活动走俏。本期新民地铁为读者精心调配一剂爱情解药,授一堂恋爱实战课,希望能给期待爱情的你带去一抹别样的色彩。

第三届婚恋博览会将于本周六、日在吉盛

伟邦国际家居村举办,新民地铁隆重推出精彩特刊,全方位导引您参与其中。

新民地铁报每周五高峰时段在全市主要地铁站点派发,也可登录新民网(xmwb.xinmin.cn/metro)和news365网站(xmdt.news365.com.cn)在线浏览新民地铁数字报。

# 茶博会开幕 演绎“红与黑”

本报讯(记者 薛慧卿)人手一杯,细细品茗,今天开幕的2013中国(上海)国际茶业博览会向每位观众赠杯试饮,泡茶喝茶成为展会一景。记者发现,今年茶博会上红茶与黑茶销售升温,倾情演绎经典的“红与黑”。

本届茶博会在上海国际展览中心举行,12000平方米的会展大厅内茶香四溢,六大茶类中“红与黑”今年声势空前。“近年来,过去少有人问津的黑茶销售不断升温,”上海市茶叶行业协会秘书长陈子法介绍说。本届展会上,云南普洱茶、广西六堡茶、湖南黑茶、泾渭茯茶等黑茶“四大家族”的近百家黑茶企业集体亮相,几乎占据半壁江山。

与“黑茶潮”相应的是近年渐兴的“红茶风”。今年国内各大茶区纷纷扩大红茶产销,江浙皖赣闽等地企业均携红茶来沪参展,更有斯里兰卡锡兰红茶、印度阿萨姆红茶入市,形成了中、斯、印世界三大产茶国拥有的世界四大名茶同台斗奇的景观。今年是世界名茶锡兰红茶全球推介年,上海成为其全球推介的首站。本届展会上还推出不少与健康有关的养生茶,如俗称“东洋参”的牛蒡茶具有降脂、通便等功效;桔普茶有“千年人参,百年陈皮”的美誉,其口感醇厚滑爽,维生素含量丰富;此外如江西的野菊、四川云贵茶区的苦荞茶和台湾的金线莲等,都是清热降火、降压利尿之物。